Une municipalité décide de s'équiper d'une salle polyvalente de dimensions 80 x 30 x 12 m.
On mesure le TR, temps de réverbération de cette salle et I'on trouve 3 secondes P

1- Quel est la surface équivalente de "fenétre ouverte" ? > e g &«tl“w PR DGR,
A= 0.16°V/TR => A - 0.16°28800/3 = 1536 mz 15¢5" an = ‘

2- Quels sont les coefficients d'absorption si celui du plafond est le double de celui des murs, le sol

étant parfaitement réfléchissant? == .9 x §m “““

L 2130 AUbDvan = 156
“A=ZXaiSi=>A= 30‘*30*32%} F220%12%0y + 0 => oy = 0. 2|, soit ap = 0. 43 .

Pour "améliorer I'acou n pend 36 panneaux rectangulalres de 4 x 3 m de coefficients
d'absorption @ =0,5.
3- Quel est le nouveau TR ? 3 g

A=A+ 36"‘4*3*(0 5-0.2J)]=> TR = 0.16*V/A’ =
4- A votre avis, a quels usages cette salle sera—t—elle adaptee ?
Orchestre symphonique car TR grand UJC)I J
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